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PexoMennauii cTyaeHTY-3204HUKY MO Po0OTi HA KypcOM BHIIIOL
MaTeMaTHKH

OcHOBHOI0O (hOpPMOIO HABYAHHS CTYIEHTA-3a09HHKA € CaMOCTiiiHa poboTa
HaJl HABYAJTbHUM MAaTepialoM, sIKa CKJIAJAEThCS 3 TAKHX EJIEMEHTIB: BUBYCHHS
TEOPETHYHOTO MaTepialy 3a MiIpyYHHKaMH; pO3B’sI3yBaHHS 3a/1ad i BIIPaB;
BHKOHAHHS KOHTPOJBHUX POOIT.

Teopernunuii MaTepian, L0 BUKJIAJAETHCS CTyJISHTaM-3a0YHHMKaM Ha
JeKWiAX MiJ 4Yac eK3aMeHaI[IfHO-HACTAaHOBUMX CECiif, HOCHTb IEPEeBaKHO
OTMIA0BMI XapakTep. IX MeTa — 3BepHYTH yBary cTy/IeHTa Ha 3arajbHy CXeMy
NMoOYZOBH BiJIMOBIZIHOTO PO3ALTY Kypcy, MIAKPECIMTH HaWBaKIWBIIII MicLs,
BKA3aTH TOJIOBHI  TpPaKTHYHi  3aCTOCYBaHHsA. |pyHTOBHE  BHBYEHHS
TEOPETHYHOT0 MaTepially MOXIIMBE JIMIIE MiJl Yac caMOCTIHHOiI poOoTH Han
migpydyHUKamMu Ta TociOHmkamu. Y Oibmioreni XXATY € 3HauHa KUTBKICTB
HaBYaJIbHOI JITEpaTypW 3 BHIIOI MaTeMaTuku. Y TIEpHIy dYepry MOXKHa
PEKOMEHIYBaTH:

— 7S CTYJCHTIB IH)KCHEPHUX HAIPSAMIB IiITOTOBKH:

1. Buma matemaruka: Y 2-x k. / 3a pea. I'.JI. Kyniniva. — K.: JIubizp,
2003.

2. yooruk B.II., FOpuk L.1I. Bumia matemaruka. — K.: ACK, 2001.

3. OBumnHukoB ILIL, Spemuyk @.II., Muxaiineuko B.M. Buma
marematuka: Y 2-x 4. — K.: Texnika, 2003.

— JIIS CTYJICHTIB EKOHOMIYHHX HAIPSAMIB ITiITOTOBKH:

1. I'pucenko M.B. Matemaruka jyist ekonomicris. — K.: JIubinp, 2007.

2. bapxoscrkuii B.B., bapxoBceka H.B., Jlonarin O.K. Maremaruka ms
ekoHomictie. — K.: HAY, 1997.

BaxnuBuM eneMeHTOM poOOTH Haj KypcoM BHIOi MaTeMaTHKH €
pO3B’sA3aHHSA 3HAYHOI KUTBKOCTI 3amad i BmopaB. lle HeoOXimHO sK UIs
YCIIITHOTO 1 TIAMOOKOTO 3aCBOEHHS TEOPETHYHOTO MaTepiany, Tak 1 Ui
BHPOOJICHHS TE€BHUX TEXHIYHUX HABUYOK, OBOJIOMIHHA BiJIOBiTHIAMH
npuifomamu i Merogamu. TyT OyAyTh KOPMCHMMH Iepll 3a BCe HaBYaJbHI
MOCIOHUKH:

1. Mpaktukym 3 Buioi marematuku / 3a pen. B.O. Kosass. — Kuromup:
KATY, 2008.

2. Kamman H.A. Tlpaktuueckue 3aHATHS 10 BBICIIEH MaTeMaTHKE. —
XapokoB: XI'Y, 1971.

BukoHaHHS CTYJEHTOM-3a0YHHKOM KOHTPOJBHUX POOIT € 3aKIIIOYHUM
€JIEMEHTOM CaMOCTiiHOI poOoTu. Hikye mojmaHi KOHTPOJBHI 3aBAaHHS 3a
pO3aiIaMK Kypey BUIOT MaTeMaTHKH.

3aKIIIOYHUM €TarioM BUBUEHHS KYpCy € CKJIaJaHHs 3aliKiB Ta iCIUTIB.



Jliniiina anredpa

3asdanns 1. Jlano matpuwi A ta B. 3naiitu AB' .

1.1 A=

12. A=

13. A=

14. A=

15 A=

16. A=

1.7. A=

18. A=

2 3 -1
4 -3 2/
3 2 4
2 1 3)
4 1 3
2 5 1)
5 2 -1
3 1 2/
1 -2 3
2 4 1)
-1 3
2 4 )
-4 2
1 5 2)
6 2 -1
3 1 4/
3 2 -1
2 1 1)

B=

-3
1
-3
2

)




-1 2
1.12. A=

2 -2

5 -2
1.13. A=

2 1

-4
1.14. A=

-1 2

5 -2
1.15. A=

2 4

-1
3

B=

4 1 -2
2 0 1
2 1 1
2 4 3
3 -1 2
5 2 -2
0 2 1
2 7 4

3agdanna 2. Po3B’13aTu CUCTEMY PIBHSIHB!

a) meronom [aycca;

METOJIOM.

0) 3a ¢opmynamu Kpamepa;

2.2.

2.4.

2.6.

2.8.

B) MaTpUYHUM

3%, + X, =6,
2% =%, =

2%, + X, =2,
3%, +2X, =2.
{2x1+5x =1,

X + X, =2.

2% —3X, =-1,
X +2X, =10.

5x —3x, =1,
2.10.{)(1 X2

4x, + X, =11.

+3x, =1,
2.12. {Xl 2

2%, + X, =-3.



3x, —5x, =1,
2.13.{)(1 2

2.15.

2%, + X, =5.
5% —X, =2,
3%, +2X%, =9.

2X, +5x%, =1,
2.14.{ X H9%

3%, +4xX, =-2.

3agdanna 3. Po3B’13aTu cUCTEMY PiBHSIHB:

a) meronom [aycca;

METOJIOM.

3.1.

3.3.

3.5.

3.7.

3.9.

2X + X, +3%, =7,
2%, +3X, + X, =1,
3X, + 2X, + X, =6.

3%, —2X, +4x, =12,
3X, +4X, — 2%, =6,
2X, — X, =X, =—9.

3% — X, + X3 =12,
X, +2X, +4X%;, =6,
SX, + X, + 2%, =3.

4X, + X, —3X%;, =9,
X, + Xy =Xy =2,
8%, +3x, —6X; =12.

2% +3X, + X, =4,
2%, + X, +3X%, =0,
3%, +2X, + X; =1.

0) 3a ¢opmynamu Kpamepa;

3.2

3.4.

3.6.

3.8.

2X, — X, + 2%, =3,
X, + X, + 2%, =4,
4X, + X, + 4%, =-3.

8%, +3x, —6X, =4,
X X, =X =2,
4X, + X, —3X; =—5.

2%, — X, +3X; =4,
X, +3X, — Xy =11,
X, —2X, + 2%, =—T.

3% =X, + X, =9,
SX + X, +2X, =11,
X, + 2%, + 4%, =19.

4%, + X, +4X, =19,

3.10. < 2X, — X, +2%; =11,

X, + X, +2X; =8.

B) MaTpUYHUM



3% +4X, — 2%, =11, 2%, +3X%, + X, =12,
311, < 2% —x, — X, =4, 3.12. 12X, + X, +3x, =16,
3%, — 2%, +4x%, =-11. 3%, +2X, + X, =8.
X —2X, + 3%, =14, X, +5X, —6X%; =15,
3.13. {2x, +3x, —4x, = —186, 3.14. 3%, +X, +4x, =13,
3%, —2X, —=5%; =-8. 2% —3%, +X%; =9.

X, +4X, —X; =13,
3.15. {3x, +2x, +3x, =3,
2%, —3X, + X; = —10.

BekTopHa anredpa
3aedannsn 4. Jlano BekTopu a Ta b . 3uaiiTi: 1) a+ b; 2) a -b;

3) ‘é +b|; 4) ckanspuuii 1oGyTok a-b ; 5) BexTOpHHIT 106YTOK & X b.

4.1. a=(3;-2;1), b=(-5;4;2).
4.2. a=(-4;-1;3), b=(2;-4;1).
43. d=

4.4, a=(2;-1;4

46. d=
4.7. d=
4.8. a=(-4;2;-3), b=(L;,-4;1).

(

(

(

( i5).
4.5. a=(-6;2;3), b=(2;1;-4).

(

(

(

(

4.9. a=(4;-3;5), b=(2;-5;1).



4.11. a=(-1;2;-3), b=(-2;4;-3).

4.12. a=(2,

4.14. a=(4,

(

(

4.13. a=(3;-2;3), b=(-1;5;-2).
(

4.15. a=(1;

3asdanna 5. JlaHo KOOpAMHATH BepIIMH TpPUKyTHHKa AAA.

Suaittn kyr AAA, .
5.1. A(3;1;2),A (5;0;- 1), A,(0;3;6).
52. A(B:L4),A (- 1;6:1),A (- 1;1;6).
53. A(3;3;9),A,(6;9;1), A (1,7;3).
5.4. A(2;4;3),A,(7;6;3), A, (4;9;3).
55. A(9;5:5), A, (- 3;7;1), A (5;7;8).
56. A (0;7:1), A, (4:1;5), A, (4:6;3).
5.7. A(5:5;4),A,(3;8;4), A (3;5;10).
5.8. A(6;1;1), A, (4;6;6), A, (4;2;0).
5.9. A (7:5;3), A, (9;4:4), A, (4:5;7).
5.10. A(6:6;2),A,(5;4;7),A(2;4;7).
511 A(- 4:6;4), A, (2;1;5), A ¢ 1;- 2;2).
5.12. A(2;- 1,9), A, (1;1;5), A (7;3;2).
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513. A@Q- 2;2),A( 1;- 3;4),A(5;5;- 1).
5.14. A (L;1;3), A (7;1;1), A, (4;1;- 1).
5.15. A( 3;L- 2),A,(2;0;- 1),A(3;4;- 5).

3asdanna 6. Jlano xoopaunHatu BepmMH mipamign AAAA,.

3uaiitu nmowry rpani AA,A, Ta 06’em mipamiz.
6.1. A(7:0;3), A (3;0;- 1), A (3;0;5), A, (4;3;- 2).
6.2. AL- 1;6),A(2;5;- 2),A(- 3;3;3), A (4;15).
6.3. A(3;6:1),A,(6;1;4), A, (3;- 6;10),A,(7;5;4).
6.4. A (1;1;3), A, (4:1;6), A, (6;4;1), A, (0;5;6).
6.5. A(4;4;5),A (10;2;3), A, (- 3;5;4),A,(6;- 2;2).
6.6. A 1,2;5),A (- 4,6;4),A(2;1,5), A, (- ;- 2;2).
6.7. A(2;- 1,9),A (1;1;5), A (7:3;1), A, (2;6;- 2).
6.8. A(L- 2;2),A (¢ 1;- 3;4),A(5;5- 1),A (2;4;- 5).
6.9. ALL3),A(7:1,1),A(2:2;2),A,(4:1;- 1).
6.10. A (- 3;1;- 2),A (2;0;- 1),A(0:- 2:6),A,(3;4;- 5).
6.11. A (1;8;2),A,(5:2;6),A,(5;7;4), A, (4;10;9).
6.12. A (6;6;5), A (4:9;5), A, (4:6;11), A, (6;9;3).
6.13. A(7;2:2), A, (- 5:7;- 7),A(5;- 3;1), A, (2;3;7).
6.14. A(8;- 6;4),A,(10;5;- 5),A,(5:6;- 8), A, (8;10;7).
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6.15. A (L;- 2;7),A,(4;2;10), A, (2;3;5), A, (5;3;7).

AHaJIiTHYHA TeoMeTpis
3agdanna 7. Jlano koopauHaTH BepmMH TpukyTHuka ABC.
3uaifitu: 1) piBHsHHS cTropoHu AB; 2) piBHsHHa BucotH CH ;
3) piBasaHHA Menianu BM ; 4) Touky nepernny menianu BM 1 Bucotm

CH.
7.1. A(7:3),B(3;- 1),C(3;5)
7.2. A(L;- 1),B(2;5),C(- 3;3).
7.3. A(3;6),B(6:1),C(3;- 6).
7.4. A(1;3),B(1;6),C(6;2).
7.5. A(4;5),B(2;3),C(- 3;4).
7.6. AC 1;2).B(- 4;6),C(2:1).
7.7. A(2;- 1),B(L;5),C(3;0).
7.8. A(L;- 2),B(- 1;- 3),C(5;- 1).
7.9. A@L:3).B(7:1).C(2;- 2).
7.10. A(3;2),B(5;- 1),C(0;6).
7.11. A(2;3),B(- 2;5),C(- 2;- 1).
7.12. A(2;3).B(- 1,4),C(- 3:2).
7.13. AQ3:- 2),B(2;- 3).C( 5;- 2).

7.14. A(- 3;1),B(- 5;2),C(L;- 1)

10



7.15. A(- 3;- 2),B(2;- 2),C(1;4).

3asdanna 8. Jlano xoopaunatu Bepumn mipamizu AAAA, .
3uaiitu: 1) noBskuny cropons AA, ; 2) piBHSHHA mpsmoi AA, ;
3) piusns wiomunn AAA,; 4) piasuns ucotn AO.

8.1. A(4:2;5),A,(0;7;2), A (0;2;7), A, (1;5;0).

8.2. A(4;4;10),A,(4;10;2),A,(2:8;4), A, (9;6;9).

8.3. A(4:6;5), A, (6;9;4), A, (2;10;10), A, (7;5;9).

8.4. A(3:;5:4),A,(8;7;4),A,(5,10;4), A, (4;7;8).

8.5. A(10;6;6),A, (- 2;8;2),A,(6:8;9), A, (7;10;3).

8.6. A (1;8;2), A, (5;2:6), A (5;7;4), A (4:10;9).

8.7. A(6;6;5),A,(4;9;5), A, (4;6;11), A, (6;9;3).

8.8. A(7:2;2),A,(5;7;7), A (5;3;1), A, (2;3: 7).

8.9. A(8:6;4), A (10;5;5), A, (5;6;8), A, (8;10;7).

8.10. A(7:;7;3),A,(6:5;8), A (3;5;8), A, (8;4;1).

8.11. A(4:;2;5),A,(0;7;1), A,(0;2;7), A, (1;5;0).

8.12. A (4;4:10),A,(7;10;2), A, (2;8;4), A, (9;6;9).

8.13. A (4:6;5), A, (6;9;4), A, (2;10;10), A, (7;5;9).

8.14. A (3;5;4), A, (8;7;4), A (5;10;4), A, (4:7;8).

8.15. A (1;8;2),A,(5;2;6),A,(5;7;4), A (4;10;9).

11



3agdanna 9. 3anucaTH KaHOHIYHE pIBHSHHS KpPUBOI JPyroro
NOPAIKY Ta 3HAiiTH if apaMeTpH.

9.1. 9y* —16x* +32x 18y +137 =0.

9.2. 25x* +16y* +150x—64y —111=0.

9.3. 16x* —32x+36y —164 =0.

9.4. 9x* —4y* —18x 16y —43=0.

9.5. X* +16y° —4x+32y+4=0.

9.6. 9y? —4x* +24x+18y—-63=0

9.7. X* +9y* +4x—54y +76 =0.

9.8. 36X* +49y* +72x—294y —1287 =0.

9.9. 4y* —x* —6x—16y—29=0.

9.10. 4X° + y* +24x+2y—63=0.

9.11. 9y* —15x—36y—-9=0.

9.12. 25x*> —9y? +50x+ 72y —344 =0.

9.13. X* —9y* +8x+54y —74=0.

9.14. 9x® +4y* +36x—24y +36=0.

9.15. 16x* —64x+15y —-161=0.

12



3asdanna __10. lloOymyBatm KpWBY B TONSApHIA cCHCTEMI

KOOD/IMHAT.
10.1. p=Sin¢)+%. 10.2. p:3sin£(p+%j.
1 T
10.3. p=2COS(p—§. 10.4. p:2cos(go—zj.
105. p=3sin| p—Z |. 106. p=-sin| p+Z |,
3 4
V4 3 .
10.7. p:—COS((o—E). 10.8. p=§SIn(p—1.
10.9. pzSCOS(%—(pJ. 10.10. p=4singp—2.
10.11. pzZSin(%—q)j. 10.12. p:3003(¢)+%j.
10.13. p=2-3sing. 10.14. p=4COS(¢—%).

10.15. p= 5cos(¢+%}.

Beryn no anamisy

3agdanna 11. 3naiiT 001acTh BU3HAYCHHS (PYHKITIT.

111, y=—*=% 112, y=Y3"%
X" —=3x+2 9 +4x

13



Ix+2°
5
115, y=x- .
J1-x
117, y=nX
2" 4
NN
11.9. y= .
Y= 2
2_
1111, y=— X4
— —arctg X
4t
2x-5
11.13. y = .
y 8-x*
11.15, y=—2X*+%
log, x+1

3asdanns 12. OGuucnutu 3HaueHHs QyHkuil f (X) y TOYKax X

12.3.
12.4. f
125. f

12.6.

14

114, y=xIn(4-x*).

2

116, y=—2> .
cosx—-1,5
2X
118, y= .
y 27 +x°
11.10, y= X4
In x
1112, y=Y*¥2
11.14, y:—“;”:.
X —

X =—2, X, =4.
X =-1 x,=3.
X ==3, X, =2.
X==3, X,=2.
X =—2, X,=4.
X =—2, X,=1.



X)=3+2X—X", X =—2, X,=5.

(x)
12.8. f(x)=x"+4x-3, X =—4, X,=3.
(x)

12.9. f(x)=4x*-5x+2, X =-3, X,=1.
12.10. f(x)=3x* +x-5, X =3, %,=2.
12.11. f(x)=2x*+3x-8, X =-1, X, =3.
1212 f(X)=4+x-2%, X =—3, % =2.
1213 f(X)=2+4x-3¢,  x=—2,%=4
12.14. f(x)=3x* —5x+4, X =—2, X, =4.
1215, f(X)=4x +2x=3, %=1 %=3.

3asdanna 13. 3HaliTH TPaHUIIO, HE BUKOPHCTOBYIOYHM IPABUIIO

JlomiTans.
2 _ 2 _
131, lim X X=2. 13.2. lim X ~2X*2,
x>-1X" —2X—-3 -l 2X° —x—-1
2 2 _
133 lim 2X_ZL7X*+35 13.4. lim X X3
x5 x°—x—-20 -l X° 4+ X—2
2 _ 2 _
135. lim 2% +4X-1 13.6. lim X —T¥=2,
x>-1 X —6X—7 -2 X —7x+10
2 2 _
13.7. lim X ~2X*+3 138, lim X *X=0
x-3 X° —2X -3 x->-32X°+3X—9
2 _ 2 _
139, lim X —2¥=> 13.10. lim=X_~24X=3
x>-1 x> +5X + 4 x5 2X° —9x -5

15



2
1311, ljm 2 22X+3
-1l X°—7TX+6

2 —
13.13. lim X X722
x>-23X" +4x -4

2
13.15. lim 2X 1425
x5 2X° —9X -5

3asdanna 14. 3HallTu TPaHUIIO, HE BUKOPHUCTOBYIOYHM MPABUIO

JlomiTans.

3_
14.1. lim 2X=X*1
x> X 4+ 2X—4
3 —_
143, lim X323
x>0 —5X° + X+ 2
3_
145, lim OX ~4x+1
x>0 2X° +2X -4
3_
14.7. lim 2 X+
x> —3X° +4X +14
3_
14.9. lim 2X =3X+1
x>0 —3X° 42X -5
3
1411, lim X F3X+L
x> 4X° +2X° =5
3_
1413, lim 2 =35
x>® 3X° +X—2
3_
14.15, fim /X =% +1

o0 4x3 43X -2

2x? —5x -3

13.12. lim = .
x>3 X°—X—6
2
13.14. lim 2 —3*~2

=2 x? +3x—10

2
14.2. lim X *4X=3
xow 4X° —X—6
3_ p—
14.4. lim>X=*71
X X*—6X+1
5 —
14.6. lim X 43
x>0 4% —X+6
— 4_ —
148, lim X ~x-1
o QX —6X+12
5
14.10. lim X 44T
x>o 4X" —3X -6
2
1412, lim ZX %73
x> —3X° +X—2
3_
1414, lim 2X —6X+1

x> X —3x+1



3aBnanng 15. 3HaiTH TpaHUIO, HE BHKOPUCTOBYIOUH IPABHIIO

JlomiTans.
15.1. lim————
Hl«/4 3x—1
2
153, lim V4= 1
1 x4 X
155. | 4“2” -3,
15.7. lim Y2=X=2
x>-2  X+2
15.9. lim “4+ —2
i x2—4
1511, lim———% .
2 J6_x—2
15.13. limY8+X 3.
X—3 X —
15.15. X+4

\/2x+ -1

\/1+ 3x —+/1- 2x

15.2. |

! X+ X2
15.4. limY2X+3-3

xaa X—
15.6. lim Y2 X =3,

X—5 X _25
158, limY4+Xx -2

><—>0 X — 2X
15.10. lim———

X—5 / 2

\/4+3x \/2+

15.12.

am X+ X2
15.14. lim X =1

o1 f2x+3-1

3aedanna 16. 3HalTH TPAHUIIO, CKOPUCTABILUCH IEPIIOIO

BHU3HAYHOIO I'PAHUIICTHO.

16.1. Iingsin 4x-ctg5x.

16.3. lim X 5N2X
x-0 g 3x

16.2. lim 2= 2050%
x-0 §jn‘ 2X

16.4. lim 2C195X
x>0 §in 2X

17



16.5. lim X¥ct94x
x>0 gin“ 2X
2
16.7. lim—9>X
x->01—c0s3X
_ 3
16.9. Iim—COSX SOS X.
x—0 2X
1611, lim 3" |
xaotggx
16.13. lim-SN3X_
x=0 gresin” 5x
. xarcsin5x
16.15. lim==——=
x>0 §in® 4x

3aedannn__17. 3HAWTH TPaHULIO,

BHU3HAYHOIO I'PAHUIICTHO.

2X
17.1. |im(i5j .
X—00 X_4

3
17.3. lim(3-2x)x1.

x—1

X—0

3x+2
175. Iim(sx_ 2) .

3Xx+5

17.7. Iim(2x—1)é.

x—1

=2
16.6. lim 34X
x-0 X - tg 2X

16.8. lim—97*
x-0 aresin 4x

=2
16.10. lim &resin” 3x

16.12. lim 2= 058X
x=0 sin“ 5X

=2
16,14, lim 34X
x—=0 X .tg 2X

17.2. lim(3x - 5)i .

X—2

X—®©

3x-1
17.4. Iim(2X+1J .

2x-1

17.6. lim(3x —S)é .

x—3

2X+3
17.8. Iim(x—_lj .

X—©

X+3

x>0 4X-tg2X

CKOpHCTABUIUCH

JIPYTo0



2%
5x . -2

17.9. lim(2x—3)x=. 17.10. lim 3 .
X2 x>\ 3X+1

2x+1\"" :
17.11. Iim( j . 17.12. lim(3x—8)x3.
x—o\ 2X+3 x—>3
i X—2 2x-1
17.13. lim(5-2x)x2. 17.14, Iim(—j .
x—2 x—o\ X +3
2X
17.15. Iim(4x_2j .
x>0\ 4X +7

3aedanna 18. 3amaHo 1Ba KOMIUIEKCHHX 4YHMCIA Z; Ta Z,.

. - z
Buxonary gii: 1) z,+72,;2) ,-7,;3) ,-2,;4) =+;5) z,°.
22

18.1. z,=1-2i, z,=3+i. 18.2. z, =3+i, z,=1-2i.
18.3. z, =4-3i, z,=2+I. 18.4. 2, =-1+3i, z,=4-I.
18.5. z; =3+2i, z,=1-3i. 18.6. z, =4-3i, z,=2+2i.

18.7. 2, =-2-3i, z,=1+3i. 188. z,=4+i, z,=3+2i.
18.9. z =-2-3i, z,=1+2i. 18.10. z, =-1+i, z,=-3—1.
18.11. z, =4+5i, z,=3-i.  18.12. z,=2+3i, z,=—1-i.
18.13. z, =5+4i, z,=2+3i. 18.14. z, =-3+51i, z,=4+i.
18.15. z, =—4+i, z,=-3-1.

19



3asdannsa 19. 3anmcatu KOMIUIEKCHE YHCIO Z .
1) B anreOpaiuniii popmi; 2) B TpUTOHOMETpUUHIN (opmi;

3) B moka3HHKOBiii dopmi. 3HaiiTn z° Ta Jz.

19.1. z= 2 . 19.2. z:i_.
1-+J3i 1+i
-2 8
193. z=——. 194, z=———+—.
J3-i J2-42i
19.5. z= 2\/5_ 19.6. z= 4 -
=1+ J3+i
-3 4
19.7. z= . 198. z=——+.
1+\Ei ﬁ+\/§i
19.9. z=i_. 19.10. Z:—L.
~1-i —1++3i
1911, 72— 1912, 72— 2
1+i —1++3 i
6 2
19.13. z= . 1914 z=———+.
—/3 +i —J2+2i
2
19.15. z=—"—.
~1-Bi

AudepenuiajibHe YuCIAeHHS

3asoanna 20. IponudepeHiiroBaty 3a1aHy GyHKIIIFO.

20.1. y=2x° +4Jx —tgx.



20.2. y =£—3§ﬁ+3sin X.
X
20.3. y=3x* +8%x —Barctg x.
20.4. y =%x4 —2x +arcsin .
5 .3
20.5. y=—+63/x ~7log, x.
X
2 5 y
206. y == +10%/x — 3¢,
X
20.7. y=2x’ +8(‘/x_3—cos X.
20.8. y=§+4\/x_3+2ln X.
X
1 5 2 -
209. y= —4—5x/x +6sin x.
2X
4
X
20.10. y = ?+6x3/x2 —3Cos X.
20.11. y:%+5§/x_2—2arccosx.
X
2012, y =L _9Yx* —5.4"
3x
20.13. y :%x5 +84x — 3arcctg x.
20.14. y:%x“ +68/x% - 4log, x.

20.15. y=7x% +3x° - 3.

21



3asdanna 21. llponudepenmuiroBaru 3aqaHy (yHKIIITO.

21.1. y=43x* +5x— 4. 21.2. y=cos(4x* +3x—2).

213. y=ctg(2x* +x—4), 214, y=In(2x* -3x+5).
21.5. y=yx* —4x+5. 21.6. y=tg(3x2+x—2).
21.7. y =arctg(2x* -1). 21.8. y =373,

21.9. y= ?}(ZXZ —4x+ 5)2 . 21.10. y =arccos(3x” +5).

21.11. y=log,(2x* —4x+3).  21.12. y=2e"""*"?,

21.13. y:;f(2x2+5x—3)2. 21.14. y =sin(2x* —3x +5).

21.15. y =log, (x* +2x+7).

3aedanna 22. ITpogudepenuiroBatu 3a1a0y QyHKIIIO.

5x

e
22.1. y=3“In(4x-23). 222. y= .
y (4x=3) y=0r3
tg X
22.3. y=x* cos(2x? —5). 224, y=—29X
y ( ) Y In(2x +3)
2 sin(3x+2
22.5. y=e* arcctgx. 22.6. y:g.
In x
tg x
22.7. y=cosXx-In(2x—3). 228, y=—--——,
Y (2x=3) Y= nex-1)
229, y=—o_ 2210, y=—MX__
33X -4 sin(4x + 3)

22



75)(

22.11. y=3"(4x-3). 22.12. y= .
y ( ) y=or 3
2013 y=—+ 2214, y=_AGX
2x° -5 In(2x +3)
2215, y= _2COt90X
TX°—3x+2

3asoannsa 23. llponudepeHiioBatu 3aaHy (yHKIIIO.

23.1. y=x""", 23.2. y=(sinx)”
23.3. y = X", 23.4. y=(cos )
235. y=(Inx)*". 23.6. y=(arcsinx)".
23.7. y = X", 23.8. y=(ctg x)

23.9. y=(x-1)"".
23.11. y=(tgx)".

23.13. y=x%*

23.10. y=(In x)xz_3 .

23.12. y=(log, x)**

23.14. y=x°.

23.15. y =(arccosx)".

3aedanns 24. 3uaiitn noxigny Gynkuii y(X), mo 3axana HesBHO
PIBHSHHSIM.
24.1. x> +y* -3xy=0. 24.2. x—y=cos(xy).

24.3. ysinx—cos(x—y)=0. 244. ylny=x.

23



24.5. x* +y* =3x°y°.
24.7. y=1+xe’.

24.9. siny =xy* +5.
24.11. x* +y* +sinx=0.

24.13. y*sinx—cosx=¢e”.

24.15. x® +y* =3xy°.

24.6. x> +xy* —y=4x.

248 Iny-Y =7
X

24.10. y—cos(x—y)
24.12. x—y =[xy .

24.14. xlog, y=x" —3xy.

0.

3asdanna 25. 3HalTH MOXiTHY BKa3aHOTO MOPSKY.

25.1. y=xcosx*, y"-?

25.2. y=(5x-1)In*x, y"-?

25.3. y=(4x’+5)e”*, y" -2

25.4. y=(x*+3)In(x-3), y"-?

255 y=3N2X yw_,
X

25.6. y=(4x+3)27, y"-?
25.7. y=xIn(1-3x), y" -7

log, x

258. y=——, y"-?
X
In(x—2
25.9.y=g, y' —
X—2

2510, y=""X g,
X

5 1



25.11. y=x%cosx, y"-?

25.12. y:(5x3—1)lnx, y" -2
25.13. y=(2x* -3)e™, y"-?
25.14. y=(x*+3)sinx, y"-?

25,15, y= 053X oo
X

3asdanna 26. 3HaiiTh mOXimHYy GYHKIIT y(x), 0 3a;aHa

IMapaMeTPUYHO.
X =C0S 2t, X =+1-t2,
26.1. 2 262.{ 4
Y= st =1
x = e' cost, x=A,
26.3. 26.4. 1
e'sint. =—
y= y =
= tgt, -
{ 26.6. {X‘It -1
sin2t’ y=Int
X=t+sint, = cos?
26.7. 26.8, | X't
y =2+cost. y =tgt.
X =sint, =g
26.9. 26.10. 1%~
=Incost. y =arcsint.

25



X =sint, >
26.11. 26.12. {X: v1-4t,

2
y=?- y =tg2t.
X =Co0st, —_g3fi2

26.13.{ 1 26.14, {X= OV
y=e +3t. y =arctgt.

_ 23 _
26.15. {X =3 -9,
y = arcsint.

3agdanna 27. OOuucnautd HAOMMKEHO 3HAa4YeHHS QYyHKIIi
y=f (X) y TOUlli X,, BUKOPHCTOBYIOUM AndepeHtian GyHKiii.

27.1. y=3x, x,=7,76.

27.2. y=arcsinx, X, =0,08.

27.3. y=/4x-1, x,=2,56.

27.4. y=x°, X, =2,01.

27.5.

y:\/%, X, =1,58.
27.6. y=3x*, x,=1,03.

27.7. y=x", x,=102.

27.8. y=+/4x-3, x,=1,78.
27.9. y=X* +x+3, x,=1,97.
27.10. y=x°, x,=2,97.

27.11. y=+x, x,=8,87.

26



27.12. y=arctgx, X, =0,05.
27.13. y=a\/2x+1, X, =3,92.
27.14. y=x", X, =4,01.

27.15. y=3/3x -1, x,=3,06.

3aedannn 28. 3HANTH PIBHIHHSA JOTHYHOI Ta HOpMaJi 110 Tpadika

dynxuii y= f(x) y Touui 3 abermcoro X, .

2
281 y=1r% -
X
X
282..y=—"—, ¥ =-2.
Ve

28.3. y=2x+1, X, =1.
X

X* +3
28.4. y= , X =2.
y 4 0
2_
28_5,y=L2X+6, X, = 3.
X
X3 +2
28.6.y:x3_2, X =2.

28.7. y=x>+8Jx-32, x,=4.
28.8. y=3x2 —20, x,=-8.
28.9. y=84x-70, x,=16.

28.10. y=1* ;( X, =4.

1-x

27



28.11. y=

28.12..y= X =-1

28.13. y =

28.14. y:5x+i2, X, = 2.
X

28.15. y > % =-L

3aeoannsa _29. 3HaWTH HaiOlIblIe Ta HAWMEHIIE 3HAYEHHS
dynkuii y=f (x)na Bigpisky [a,b].

x+1Y’
29.1. y=[—] ., xe[13].
X

29.2. y=(x+2)-e"*, xe[-22].
29.3. y=In(x*-2x+2), x€[0,3].

x> +4
XZ

295. y=(x-1)-e*, xe[0,3].

29.4. y= , xe[12].

29.6. y=x-Inx, X€|:i2,1:|.
e

2

29.7. y=e"", xe[13].

28



208. y=(x+1)-x, xe[-13].
299. y=x+6x-4, xe[-22].

20.10. y=x*-e", xe[-4,0].

29.11. y =

20.12. y=2x~-x, x¢€[0,4].

29.13. y = X—4JX +5, x€[1,9].
3 1

29.14. y =x"—-3x+1], XE[§,2:|.

29.15. y:))((—_;, xe[0,4].
+

3agdanna 30. 3naiiTi rpaHuIio QyHKIIT 3a TOMOMOTO0 MpaBUiIa

JlomiTans.
X _1_ 2
301, lim& 17X, 302, lim—%
x-0 1—C0S X x>0 — CcOS6X
30.3, |im(ctgx—3j. 304, lim& & =2
X0 X x>0 Incos x
Incos(x—1
30.5. Iim#. 30.6. lim 1— 1 .
x—1 Inx x>0\ x 1—e*
2 X X
30.7. |ing'”(x+— N1+ X)) 30.8. |ing'”(e te -1
X—> X X—> X

29



30.9. lim—9* .
0 In(L+ X)
30.11. lim S —%
x>0 tgX — X
30.13. lim XCoSX X
x>0 XSINnX
] Incos(x—l)
30.15. lim———\" =)
x—1 X—l

x(eX +1)—2(eX —1).

30.10. lim 3
x—0 X
30,12, limMCoSX
x>071 —c0S3X
. e +cosx—2
30.14. lim———,
x>0 Incosx

3agdanna 31. BukoHaTH 3araibHe TOCTIKCHHS QYHKIII.

3

311 y=X 3y 12543,
2 2
31.2. y=2x®+15x" +36x 5.

31.3. y=%x3+2x2—8x+3.

31.4. y:x3+§x2—12x+5.

31.5. y:1x3’+§x2
3 4

31.6. y=x®+x*-5x+4.

31.7. y=4x>-9x* +6x+3.
23 ¢
31.8. yzgx —5x°+8x+3.

31.9. y=x>-12x* + 21x +5.

—§x+3.
2



5

31.10. y=§x3+—x2 —20x+4.
6 2

3
3111, y=2X

31.12. y=3x° +%x2 —18x+27.

y:?—3xz—20X+3.

31.13. y=4x®-3x* —6x+3.

31.14. y:%x3 +7x* +12x+5.

31.15. y=5x>-3x" —9x+2.

3agdanna 32. BukoHaTH 3araibHe TOCTIKCHHS QYHKIII.

XS

321 y=—" .
g 2(x+1)°

2

323 y=2 3
X_

2x-1
(x-1)"

3

325. y=

32.7. y=—

x2+1

5x
4—x

329. y=

5"

2 —4x?
1-4x% "

3211, y=

31

5x
322. y= .
Y=o
304 _(x+1)2
e
3X+6
326. y=—.
Y=,
4x
328. y= .
Y= aix
2
3210, y= X =H*2
X+1
3x2
32.12. y= .
y 8—x3



3 4

32.14. y=—

3213. y=——. .
g 3(x—1)2 x* -1

3

3215 y=—«—.
y X2 —x+1

3agdannsa 33. BukoHaTH 3aranbHe TOCTIKCHHS QYHKITIT.

33.1. y=(2x+3)e > 33.2. y:2InL—1.
X+1
333. y=(4-x)e" 334. y=xInx.
1
33.5. y=e2%, 33.6. y=|n—X.
X
1 2 2x
337.y=In|1-=|. 33.8. y=(x+1)"e*.
X
1
339. y=x*-2Inx. 33.10. y = Xe~.
33.11. y=x% 2. 3312, y=x-In(1+x*).
33.13. y=x*-2Inx. 33.14. y:ln(i)u.
X+2

2
33.15. y = ¥x e¥.
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3aragabHe q0c/iIKeHHsT PYHKITI

3aranpHe JOCHIMKEHHS (QYHKIIA JOLIIBHO BUKOHYBaTH 3a
HACTYITHOIO CXeMO10.

1. 3naxoauMo obnacTe BU3HAUYEHHs (DYHKLI 1 3’COBYEMO, YU Mae
rpagik TOYKH MEPETHHY 3 KOOPAMHATHUMHU OcsMH. JlocmimKyemo
(YHKLII0 Ha MAPHICTh Ta HEMAPHICTb.

2. Nocmimxyemo rpadik GyHKIIT Ha HASBHICTD ACUMIITOT.

3. 3HaxoanMO MOXimHy 1-To MOPSIAKY 1 KPUTHYHI TOYKH 1-TO pomy
(AKII0 BOHU ICHYIOTH). Bu3Hayaemo 3Hak Yy' Ha IiHTEepBanax, sKi

IiCTaEMO B pe3ynbTaTi pO30OUTTA 0O0NIacTi BU3HAYCHHA (YHKIIIL
KPUTUYHHMH TOYKaMH 1-To poxy.

4. 3Hax0UMO TOXiTHY 2-TO MOPSAKY 1 KPUTUYHI TOUKH 2-TO POIY
(AKIIO0 BOHHU iCHYIOTh). Bu3HauaemMo 3HaK Y" Ha iHTEepBaiax, sKi

JIiCTaEMO B pe3ynbTaTi po30UTTA 0O0NacTi BU3HAYCHHA (YHKIIIL
KPUTUYHUMH TOYKAMH 2-TO POLy.

5. Kputnuni Touku 1-ro Ta 2-r0 poay BKa3yeMO Ha KOOpPIWHATHIN
npsMiid. B pe3ynbrati o6macTe BU3HaUeHHs Oy/ie po30uTa Ha iHTepBaH.
Bynyemo Tabawiito, B AKii y nepHIoMy psSAKY 3alHCyeEMO I1i iHTEpBaJH

Ta KPUTHYHI TOYKH.

InTepBaiu Ta
KPUTUYHI TOUYKH

)
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a) BukopuctoByroun Yy’ 3’sCOByEMO, Ha SIKMX iHTepBasax (YHKIIis

3poctae abo cmagae, Ta AOCTIIKYEMO KPHUTHYHI TOYKH 1-ro poay Ha
EKCTPEMYMHU.

0) BuxopucTtoByroun Y", mochipkyemMo Ha iHTepBanax rpadik
(yHKLIT Ha OMYKIiCTh TA YTHYTICTb.

PesynpTatn gocnmimkeHh B TyHKTax a) i 0) 3aHOCHMO [0
OCTaHHBOTO pszka Tadmuii. OOUNCITIOEMO 3HAaUYeHHS (DYHKIIi B TOUKaX
EKCTPEMYMY 1 3HAXOJMMO TOUKHU TIEPETHHY.

6. bynyemo rpadik pyHkmii.

Hpuxnang 1. BukoHatu 3arajbHe JOCHIDKCHHA — (DyHKIIT

y=2x—§x2—lx3.
4 6

a) O6mnacte Bu3HaueHHs QYHKIIT — D = (—o0;+00) .
0) Jlis 3HaXO/KEHHs TOYKH NepeTHHy rpadika (QyHKII 3 Biccio

Oy oGuucnumo 3HaueHHS QYHKIIT y Touii X=0:

3 1
0)=2-0->.0°-=.0°=0.
y(0) 2 5

Otxe, rpadik ¢yskuii neperunae Bice Oy y Touni Yy =0, ToOTO
MPOXOAUTH Yepe3 novaTok koopaunat — touky O(0;0) .

B) [l 3HAXO/KEHHS TOUOK MepeTHHY rpadika QyHKIIT 3 Biccio

Ox cumig po3s’sizatu piBasiHHS Y(X) =0:

2x—§x2—lx3 =0, X 2—§x—lx2j=0,3sim<n
4 6 4 6
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x=0 a6o 2—§x—£x2=0.
4 6

KopeHni kBazpaTHOTO piBHSHHS:

—9-4/273

Xlsz_6’4’ X2:

-9+4/273

~ 1, 9.
4

Orxe, rpadix ¢yHkuii nepernHae Bick OX y Toukax X, =—6,4,
X, #1,9 Tay Touni X=0 (mOYaTOK KOOPJHHAT).

r) dyHkmis Hi TapHa, Hi HemapHa, OocKinbku Y(—X) = Y(X) Ta
y(=x) = =y(x).

Hocaigumo rpadik GyHKIii Ha HASTBHICTh ACHMIITOT.

a) PiBHsIHHS noxwiux acumnmom
y=kx+b, (1)

ac

. X) .
k=_tim Y b dim (v -kx), 2
X—>Foo X X—>ioo(y( ) ) ( )
SIKIIIO TPaHMIIi ICHYIOTb i CKIHUECHHI.
Ockinbku A7s 3a1aH0T PyHKIIT

x-Sy Ly
lim Y _ jim 4~ 6 =Iim(2—%x-%x2j=oo,

X—>to ¥ X—>to0 X X—>too

TO MOXMIIMX aCUMITOT rpadik QyHKIIIi HE Mae.
0) IIpsiMma X = X, € sepmuxanvrolo acumnmomoro rpadika QyHKIIT
y(X) , K110
limy(x)=c0. 3

X—X%g

35



Ockinpky (pyHKINIS eleMeHTapHa 1 001acTio BH3HaUYeHHS QYHKITIT €

BCs 4YMCJIOBA MIpsAMA, TO BEPTUKAJIBHUX AaCUMIITOT HEMaAE.

3naiizeMo moxiany 1-ro mopsaky:

y’:(Zx—Exz—lx3] _o- 35 1y
4 6 2 2

Kpumuuni mouxku [-20 pody ciim mIykath cepel TOYOK, B
skux: a) y'=0; 0) y' He icHye.

a) y'=0: 2—gx—%x2=0, a6o X’ +3x—4=0, 3Bimku

X=—4 ta x=1.
0) y' He icHye: TaKMX TOYOK HEMa€, OCKIJIbKH MMOXiJHA BH3HAYCHA
pu Oyab-sikoMy X € D .
OTxe, MaEMO JIBI KpUTHYHI TouKH 1-ro poxy X=-4, x=1.
Bka3yemo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN TpsIMiil 1 BU3HAYAEMO

3HaK Y’ Ha OTPUMaHHX IHTEpBaIax:

yli _ + _

X

4 1
(mampuknan, y'(—6)=-25<0, y'(0)=2>0, y'(2)=-3<0).

3Haii1eMo MOXiAHy 2-TO MOPAAKY:

y”:(Z—Ex—lxzj 3 4
2 2

Kpumuyni mouxu 2-20 pody cniji myKaTu cepeji TOYOK, B SKHX:

a) y"=0;0) y" He icuye.
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3 3
a) V'=0: ———x=0, x=——.
)y > >

0) y" He iCHy€: TaKMX TOYOK HEMaE.
3
Otxe, MaeEMO OJJHY KPUTUYHY TOUYKY 2-TO POy X =——.

Bkasyemo KpUTHYHY TOUKY Ha KOOPIWHATHIN MPsMiid 1 BU3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPHMMaHMX iHTEpBaIax:

VBT T~ =

_3/2

>
X

BxkaskeMo KpUTHUHI TOUKH 1-TO Ta 2-TO polly Ha KOOPAMHATHIH
psMiit:

: >
X

4 32 1
Omxe, MaeMo yotupu iHtepBanu: (—oo;—4), (-4;-15), (-15; 1),
(L; +o0).

3armoBHUMO TaOJIUINO. 3aMOBHIOIOYH PSAIAKH, IO BiAMOBIIAl0TE Y’

Ta y", BAKOPUCTOBYEMO PE3yJIbTATH JOCIIKEHb Y MyHKTax |3|Ta |4].

X (—o0;-4) 4 (41;—1,5) -15 (—L5;1) 1 (L +00)
y' - 0 + + 0 -
y" + + 0 -
min T. I max

y | oou [ Y= 0w | YERE | et n

1 1 12

:—97 =-4=
3 8




ITo3HaueHH4:
O — (yHKIIiS criajae;
[ — (yHKIIIS 3pocTaE;
U  —rpadik yrayrui;
N — rpadik OMyKIIHii;

T.I. — TOYKa NeperuHy rpadika.

|§| Byayemo rpadik (yHKI, BUKOPUCTOBYIOUM PE3YJIbTaTH

ITyHKTIB , , -

YA
1
21 y=2x-=2x*-=x®
_E 177 : 6
be = 2 17N\ R
: 01 \2 X
________ -4
_____________ -9
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Hpuknaag 2. Buxonatm 3arampHe JOCHIDKeHHA  (DyHKIT
y- x* 1
xX*+1 2
a) O6nacth Bu3HaueHHs GyHKii — D = (—oo; —1) U (—:L' +oo) .
0) I'padik neperunae Bice Oy y Touni y=-0,5.
B) 3HaliileMO TOYKH mepeTuHy rpadika 3 Biccro OX :
1 22X -x-1
XX+l 2 203+

3Bizcu mMaemo piBusHHS 2X' —X® —1=0. Po3kmaBImm J1iBy 4acTHHY Ha

MHOXXHHKH
2x* =% —1= (X" =x%)+ (x* =1) = x* (x=1) + (x=1)(x+1)(x* +1) =
= (x—l)(2x3 + X+ x+1),

3HaXoAUMO KOpiHb X=1. MoxHa TIOKa3aTH, CKOPHCTABIIUCH
rpadidHEM MeTo/IoM, IO KybiuHe piBHAHHA 2X° +X° +X+1=0 Mmae
OJTUH JIHCHUI KOPiHb, SIKUI JIexkuTh Ha iHTepBati (—1;0). Ane ockiibku
3HAaXO/KEHHsT  KOpEHIB  KyOiYHOrOo  pIBHAHHS  TOB’s3aHE 3
BUKOPHUCTAHHSAM TPOMI3IKUX (HOPMYT, TO OOMEKHMOCH BKa3iBKOO
oJHI€T TOUKH MepeTHHY rpadika ¢pyHkIii 3 Biccto Oy — X =1.

r) @yHKLis HI HapHa, HI HEMapHa.

Hocnigumo rpadik GyHKIIT Ha HASBHICTH ACUMIITOT.

a) [Toxuni acummtoTn 3HaX0AUMO 32 Gopmynamu (1), (2):
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1

T, 3
k= lim X+l 2_ X _L 0o im 2L gim Lo
X—>to X oo ¥ +1 2x ) X1, 1 Xx>Fw2x
1+F
1+0
4 X' —x(x*+1
b= lim [=X— -1 1.x|= Iim Xox(C+1) 1
x—>too| x3+1 2 X—to ¥ +1 2
_1
— 2
= lim X —l: lim X _lzi_lz_oﬁ;
X>F0xP+1 2 x—oio, 12 041 2
X3

nizcrassiemo k ta by dpopmyny (1): y=1-x+(-0,5)=x-0,5.

Otxe, rpadik QyHKOii Mae moxuny acumnrory Y=X-0,5 mpu
X —> 00,

0) Ockinbku Touka X, =—1 He HaJexuTh 00nacTi BU3Ha4eHH D
3aganoi GpyHKii, To 11 rpadik MoXe MaTH BEPTUKAIBbHY acCUMITOTY. Jlis

I[LOT0 PO3MJITHEMO cITiBBigHOIIEHHS (3): ocKimbku  lim 1( & +1) =0,a
X—> —

lim x*=1%0, to
X— -1

) x* 1
lim | —-=|=w
Xx>-1 x*+1 2

3Bi,E[CI/I BUIIJIMBAE, mo npsMma x=-1 €  BCPTHKAJILHOMO

ACHUMIITOTOXO.
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3Haiiiemo moxigHy 1-ro mopsaKy:

xto1) x* Y (1Y (X4)I(X3+1)—x4(x3+1)/
SEE AR L
X+1 2 X" +1 2 (x3+1)
4x3(x3 +1)—x4 -3x? XA
(c+1) (1)

Kputnani Touku 1-ro pony:

%ZO’ XS(X3+4)=O,3BiI[KI/I x=0,x=—34:
X*+1

0) y' meicuye: .

a) y'=0:

OTxe, MaeMo JIBi KpMTUYHI ToukH 1-ro poay X =-3/4 ~—1,59 Ta
x=0.

Bka3yemo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN TpsIMiil 1 BH3HAYAEMO
3HaK Y' Ha OTPUMAHUX iHTEepBaiax (Toyka X =—1 BHUKOJOTA, OCKIIbKH

HE HaJISKUTh 00J1aCTi BU3HAYCHHS (DYHKITIT):

Yo T T~ N — T~ +
_3/a -1 0 X
32 1 31
s '_2 = 01 ,_32 =_4 01 N"—=|=—= Oi
(manpuknan, Y'(—2) 49> y( 32 ) < ( 2) 49<

y'(1)=1>0).

3Haii1eMo MOoXiIHy 2-TO MOPSAKY:
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) (¢ +y) )

(6x5 +12x2)(x3 +1)2 —(x6 +4x3)(x3 +1)3x2

y”:[xe +4%3 j (x*+4x*) (3 +1)° —(x° +4X3)((x3 +1)2),

C+1? ) -

(x3+1)4
6x2(x3+1)[(x3+2)(x3+1)—(x6+4x3)]
B (¢ +1) B
_6x2(x6+3x3+2—x6—4x3)_6x2(2—x3)
B (¢ +1) (1)
KpuTnuHi Touku 2-r0 poay:
6x2(2—x3) , .
a) y'=0: ———>=0, x(2-x)=0, s3simn x=0,
(x3+1)

x=32;

0) y" Heicuye: J.

Orxe, Maemo nABI KpuTHuyHi TOouku 2-ro poxy X=0 Ta
x=32~126.

Bkasyemo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN NpsAMiil 1 BUSHaYaEMO

3HaK Y Ha OTPUMAaHHX iHTEpBaIax:

ylh W
-1 0 12 X
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. . . 1
(B3sTH, HATIPHKITA, HA BiATOBIIHUX iHTEpPBAIAX TOUYKH —2, 5 1, 2).

BkakeMo kpuTHYHI TOUKH 1-T0 Ta 2-TO POy Ha KOOPAWHATHIH
TIPSIMIHN:

SRS
OTxe, MaEMO I’ ATh IHTCPBAJIB: (—oo,—ﬁﬁ), (—iﬁ, —1), (—1,0),
(042). (.02}

3am0BHUMO TAOJIHIIIO.

X

§|“

=) [ [E) o | o @) [ & | (@)

y * 0 - - 0 + +

v - - * 0 " 0 -
max min T.IL.

S T Y o L B SV Ly 0N
~-2,62 y(0)=-0,5 ~0,34

43




|§| Bynyemo rtpadik ¢GyHKII, BHKOPHUCTOBYIOUH pPE3YyIbTATH

IIyHKTIB , , -
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Hpuxknag 3. Buxonatm 3arampHe JOCHIDKeHHA  (PyHKIT

2X
y= ifx_z es.
a) O6nacte BU3HAYeHHS QYHKIIIT — D = (—o0;+00) .

0) Jlis 3HaXOMKEeHHS TOUKHM NepeTuHy rpadika ¢yHKHii 3 Biccio

Oy oGumncnumo 3uaueHHs QyHKITy Touri X=0:

2.0
y(O):i/O_Z-e ¥ =0.
OTtxe, rpadik ¢yHkmii nepeturae Bick Oy y Toumi Yy =0, ToOTO
MPOXOIUTH Yepe3 mouaTok koopaunat — rouky O(0;0) .

B) Jlist 3HaXOMKEHHsI TOYOK TepeTuHy rpadika QyHKHil 3 Biccio

Ox Cnig po3s’sizatu piBHsHHA Y(X) =0:

2
Q/X_ze?x =0 abo %:O. 3Bigcu x=0.
Otxke, rpadik yHkuii meperunae Bice OX y touni X =0 (mouaTok
KOOD/IMHAT).
r) dyHkmis Hi TapHa, Hi HemapHa, ockimbku Y(—X)# Yy(X) Ta
y(=x) = =y(X).
Hocaigumo rpadik GyHKIii Ha HASBHICTD ACUMIITOT.

a) IJId 3HAXO/DKCHHA IMOXWJIIMX ACHUMIITOT PO3TIITHEMO OKpPEMO [1Ba

BHIIAJKH: X —>—00 Ta X —>+00 .
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SIKo X — +o0, maemo 3a hopmynamu (2):
2x 2X
243 3
. X Uxte e
k= lim Y = lim =lim—=
X—00 =

x40 X X—>+00 X 3
X

2x'

— 2X

3 2 =
€ “ed 2 2

= lim —lim3— —lim2x%% =co,
X—>0 1 ' x»wl _c X—>00

3 “x 3

3

X 3

OTKe, TOXWINX aCUMIITOT MPU X —> +o0 rpadik GyHKIIT He Mae.

JIKmo X — —oo0, MaeMo

2x
243 3
YOO _ iy D% e’ l .o

k=Ilim——%=Ilm———= T .
X—>—00 X X—>—0 X X—>—0 = X—>-oo = _Z2
x3 x3e 3
!
3/ 2
3/,,2 X
g (%)
= I|m( (x) —kx)= lim Ixtes |= lim = lim =
X—>—00 _ﬂ X—>—00 2% !
e 3 -3
e
1
2.3
= lim 3 ——lim ——=0
X—>-w _9 X X—>—00 _£X
—e 3 X3e 3
3

Otxe, 3a popmynoro (1) mpu X — —o0 MOXUIIO ACUMIITOTOIO €

npsima Yy =0.
0) Ockinbkn (QyHKISA eleMeHTapHa 1 00JacTI0 BU3HAYCHHS

q)YHKLIll € BCs YMUCJIOBA IIpsAMaA, TO BEPTUKAJIBHUX ACUMIITOT HEMaAE.
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3Haiiiemo moxigHy 1-ro mopsaKy:

2X

(J_j e s R

Kputnani Touku 1-ro poxy:

2X

a) y'=0: 26?(1+X):0, a6o 1+x=0, 3Bigkm x=-1.

0) y' He icuye: 3/;20, 3Bigkn X =0.
OTxe, MaeMo 1Bi KpuTHYHI Touku 1-ro poxy X=-1, x=0.
BxazyeMo kpuTHYHI TOYKM HAa KOOPAMHATHIN MPSIMil i BU3HAYAEMO

3HaK Y’ Ha OTPUMAaHHX iHTepBajax:

VT~ T N

-1 0

>
X

(manpuknan, y'(—6)~0,03>0, y'(-0,5)~-0,3<0, y'(2)~6,02>0).

3HaiiAeMo MOXiAHy 2-TO MOPAAKY:

2x ! 2x

. 263 (1+x) ~ e? (4x2 +8x—2)

3Yx - o/ x*
KpuTnuni Touku 2-ro poay:

a) y'=0: 4x* +8x—2=0.

KopeHni kBazpaTHOTrO piBHSHHS:

_-8-1% _1 1E _-8+4% 1% L

X
8 2 2 8
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0) y" He icHye: W:O, 3Binkn X =0.

OT)KC, Ma€EMO TpU KPUTUIHHUX TOYKU 2-T0 pony

X1:—1—§>\/€~—2 2,, X2:O,

XS:%\/E—le,Z.

BkazyeMo KpuUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN NPAMil i BH3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPUMAaHHX IHTEpBaJIaX:

VHW

NG 0 -1

BxkaskeMo KpUTHYHI TOUKH 1-TO Ta 2-TO polly Ha KOOPAMHATHIH
TpsMiii:

L 4 @ O0—e——»
1 16 -1 061 X

OT1xe, MaEMO 11’Th IHTEPBAJIIB: (—oo —1——\/_ j ( 1—5\/_ —1),

(—xO),( =6 - 1)( 6 - 1+oo)
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3anoBHUMO TaOIHUIF0. 3aMOBHIOKOYH PSIIKH, IO BiINOBiIal0Th Y’

Ta y", BUKOPUCTOBYEMO PE3YJIbTATH JAOCITIDKCHb y IyHKTax |3|Ta |4].

o1t 1 RN
X ( = ZJG'j _1_5% (1 2%, 1) -1
y' + 0
yH 0 -
T.II. max
y
nu y(—l—%\/gijA bon y(-1)~0,5
[IponosxeHHs TadbmwIi
(-z0)| o (0;%«/@—1} %\/5—1 [%,ﬁfl;mj
- HE iCHY€E +
- HE iCHY€E - 0
) T.II.
B min B
TN Y(0)=0 0 N y(%\/g_l)z&‘l 0u

49




@ Bynyemo rtpadik ¢yHKII, BHKOPHUCTOBYIOUH pPE3yIbTaTH

IIyHKTIB , , -

<Y

'3_1_%\/6 '1 O%\/g-ll
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